




ВСТУП 

 

Анотація навчальної дисципліни 

Освітня компонента «Креативна економіка» передбачає формування 
знань щодо змістовних характеристик і значущості креативної 
економіки, а також опанування підходів різних наук до проблематики 
формування компетенцій креативності в галузі генерування нових ідей 
та їх реалізації. Пропонований порядок вивчення матеріалу дозволяє 
продемонструвати здобувачам інтегративність, системність і 
комплексність утворюючих дану компетенцію мотивів, цінностей, 
пізнавальних умінь, моделей поведінки, а також знань і практичних 
умінь. Такі теоретичні та практичні положення дисципліни, а також 
функції та принципи креативної економіки формують загальні та фахові 
компетентності у аспірантів зі спеціальності 051 «Економіка» галузі 
знань 05 «Соціальні та поведінкові науки». 
Програма дисципліни побудована на узагальненні теоретичних 
розробок з даної проблематики, опануванні статистичними даними 
щодо стану,  тенденцій та важливості розвитку креативної економіки в 
сучасних умовах, систематизації наукового міжнародного та 
вітчизняного досвіду з проблематики креативності (творчості) та як 
видів метапредметності із застосуванням сучасних технологій 
навчання. 
Мета дисципліни: 

 Формування у студентів знань у секторі економіки, що базується на 

створенні продукту інтелектуальної діяльності з точки зору креативного 

підходу, в основі якого лежать творчий процес, проектне мислення, 

креативна уява (моделювання), практична спрямованість. 

Завдання дисципліни:  

Надання здобувачам сучасних знань з теорії креативної економіки, 

формування у аспірантів інноваційного мислення, оволодіння 

інструментарієм творчого підходу до вирішення інноваційних завдань, 

набуття знань і навичок в області розвитку креативного середовища і 

створення креативної організації, набуття здобувачами комплексних знань 

щодо вибору нових форм і засобів управління інвестиціями в традиційному 

та інноваційному підприємництві, практичними аспектами впровадження 

цифрових технологій в сфері креативних індустрій, розвиток здібностей до 

науково-дослідної роботи, а також самостійності та відповідальності в 

процесі обґрунтування та прийняття рішень в бізнес-плануванні та 

оволодіння знаннями у сфері захисту продукту інтелектуальної власності в 

креативній економіці.  

В результаті вивчення дисципліни здобувач освіти повинен знати: 

 

- природу ланцюга «креативна економіка – креативне суспільство – 

креативна організація – креативна особистість», 



 

- особливості формування та розвитку сучасної креативної економіки в 

Україні та за кордоном; 

- теоретичні та практичні аспекти формування творчого суспільства; 

- залежність процесів розвитку креативної економіки від освіти, науки та 

культури; 

- особливості формування та розвитку креативних індустрій; 

- передумови формування креативної економіки тощо.  

В результаті вивчення дисципліни здобувач освіти повинен вміти: 

- формувати та розвивати креативне середовище; 

- аналізувати суспільство за основними критеріями креативності; 

- ефективно та збалансовано поєднувати процеси генерування креативних 

ідей та отримання прибутку від їх реалізації; 

- визначати фактори формування креативного середовища міст, які лягають 

в основу їх стратегій розвитку; 

- досліджувати звʼязок інновацій з розвитком підприємництва у сфері 

креативних індустрій; 

- застосовувати методи популяризації та просування інноваційних проектів 

в мережі тощо. 
 

  Професійні компетентності та результати навчання, яких набувають 

здобувачі освіти внаслідок вивчення навчальної дисципліни «Креативна 

економіка» (шифри та зміст компетентностей та програмних результатів 

навчання вказано відповідно до ОПП «Економіка», введеної в дію ЗВО 

«Університет Короля Данила» 01 вересня 2022 року). 

 

Шифр та назва 

компетентності 
Шифр та назва програмних результатів навчання 

ЗК01. Здатність до 

абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні 

знання з економіки, управління соціально-

економічними системами і на межі предметних 

галузей, а також дослідницькі навички, достатні для 

проведення фундаментальних і прикладних 

досліджень на рівні світових досягнень з відповідного 

напряму. 

РН02. Глибоко розуміти базові (фундаментальні) 

принципи та методи економічних наук, а також 

методологію наукових досліджень, створювати нові 

знання у сфері економіки з метою досягнення 

економічного та соціального розвитку в умовах 

глобалізації. 

РН05. Пропонувати нові рішення, розробляти та 

наукові проєкти, які дають можливість 

переосмислити наявне та створити нове цілісне 

знання та/або професійну практику і розв’язувати 

ЗК03. Здатність 

працювати в 

міжнародному 

контексті. 

ЗК04. Здатність 

генерувати нові ідеї 

(креативність). 



 

значущі і фундаментальні та прикладні проблеми 

економічної науки з врахуванням соціальних, 

економічних, екологічних та правових аспектів; 

забезпечувати комерціалізацію результатів наукових 

досліджень та дотримання прав інтелектуальної 

власності. 

 

 

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

 

Курс  2 

Семестр   4 

Кількість кредитів 

ЄКТС 
 3 

 

Аудиторні навчальні 

заняття 

 денна форма заочна форма 

 лекції 4 

(в годинах) 

- 

(в годинах) 

 семінари,   

практичні 
4 

(в годинах) 

-  

(в годинах) 

Самостійна робота  52 

(в годинах) 

-  

 (в годинах) 

Форма підсумкового 

контролю 
екзамен (30 годин) 

 

 

  



 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Перелік тем лекційного матеріалу 

 
ТЕМА 1. Креативна економіка як нова парадигма 

постіндустріальної цивілізації (1 год.) 

Анотація до лекції 1. 

Понятійно-категоріальний апарат курсу: Терміни «креативна економіка», 

«інформаційна економіка», «економіка знань», «інноваційна економіка». 

Сутність креативної економіки, передумови виникнення. Креативна 

економіка як новий тип економічної системи. Вивчення економічних ефектів 

розвитку креативних індустрій. 

Креативна економіка та основні складові її формування: творчість, 

інтелектуальна власність, управління, капітал та економічний благоустрій 

(або цінність). Творчість - від управління компанією до розробки, 

брендування і формування окремого продукту. Формування креативного 

капіталу економіки. 

Особливості управління в креативній економіці. Інноваційний креатин: на 

рівні ідеї, формування принципів, методів, технологій. Основні форми 

креативності. Управління творчістю. Інтелектуальні технології 21-століття: 

індустріалізація уяви, виробництво змістів і конструювання перцептивного 

досвіду. 

Креативна економіка як наукова дисципліна і навчальний предмет: об’єкт, 

предмет, мета та завдання, компетентності (загальні та фахові). 

Міждисциплінарні зв’язки дисципліни. 

План 

1. Понятійно-категоріальний апарат курсу. Креативна економіка як новий 
тип економічної системи 
2. Креативна економіка та основні складові її формування. 

3. Особливості управління в креативній економіці. 
4. Креативна економіка як наукова дисципліна і навчальний предмет. 

 

ТЕМА 2. Природа креативності та її значення в економіці. 

Креатив у бізнес-середовищі. 

Креативність організації, типи креативності (творчості) (1 год.) 

Анотація до лекції 2 

Креативність, чи творче мислення. Креативний менеджмент на підприємстві. 

Творчість. типи творчості. Природа креативності та її значення в економіці. 

Креатив в бізнес-середовищі. Креативність організації, типи креативності 



 

(творчості). 

Креативність, рівні креативного процесу, ознаки креативності, критерії 

креативності. 

Креативність в ринковому середовищі. Первинні і вторинні стейкхолдери. 

Креативність в бізнес-середовищі: створення креативного товару, сприяння 

ефективних продажів, успішне просування компанії на ринку. 

Креативна економіка в сучасному бізнес-середовищі: як сукупність людей і 

бізнесів, які створюють культурні, мистецькі, інноваційні продукти та 

послуги, а також простори, де творчі люди можуть представляти свої роботи, 

обмінюватися ідеями, спільно працювати над проектами та їх 

комерціалізацією. 

Учасники креативної економіки: бізнесові структури (великі підприємства та 

корпорації творчих індустрій, малі та середні фірми креативних кластерів), 

заклади культури (театри, музеї, бібліотеки тощо) та посередницькі агенції, 

які виконують консультативні функції, аналіз і оцінювання можливого чи 

подальшого розвитку. 

План 
1. Природа креативності та її значення в економіці. 

2. Креативність, рівні креативного процесу, ознаки креативності, критерії 

креативності. 

3. Креативна економіка в сучасному бізнес-середовищі. 
4. Учасники креативної економіки. 

ТЕМА 3. Рівні креативної економіки, її принципи та функції (1 год.) 

Анотація до лекції 3 

Креативний процес та його рівні. Системний підхід у вивченні креативної 

економіки. 

Фактори формування, зростання та розвитку креативної економіки: 

людський та інтелектуальний потенціал; попит; рівень доходів споживачів; 

рівень освіти й компетентності; здатність створювати інфраструктури, які 

необхідні для повноцінної реалізації знань; творча діяльність усіх суб’єктів 

ринку; інновації та інвестиції; технологічна, організаційна та інституційна 

модернізація; наявність відповідних навичок; рівень розвитку громадського 

сектору; відношення громадських і державних інституцій; наявність великих 

комерційних структур; наявність закладів вищої освіти. 

Функції креативної економіки: підвищення добробуту суспільства; 

стимулювання самоповаги окремих людей; поліпшенню якості життя 

загалом. 

Принципи креативної економіки: панування інтелектуальних факторів 

виробництва та продуктів над матеріальними; домінування в усіх учасників 

КЕ таких видів активів, як інтелектуальні та креативні ресурси; залежність 



 

рівня прибутку від корисності економічних продуктів; здійснення 

виробничих процесів будь-яких економічних продуктів на основі свободи, 

ефективності та цілеспрямованості обміну творчих ресурсів між суб’єктами 

господарювання; відведення основної ролі людини при розробці системи 

управління 

Особливості креативної економіки як системного явища: провідне місце 

новацій у діяльності та сферах, що формують креативу економіку; 

характерний інноваційний розвиток; постійна необхідність в отриманні 

нових знань, створенні ідей; суттєвий розвиток інформаційних та 

комп’ютерних технологій; високий відсоток невизначеності у 

функціонуванні та висока залежність від впливу зовнішнього середовища; 

зміна характеру знань (глобальний та перманентний), постійна потреба в їх 

перманентному продукуванні; перехід та застосування нових методів 

ведення бізнес-процесів та принципів управління. 

План 

1. Креативний процес та його рівні. Системний підхід у вивченні креативної 
економіки. 
2. Фактори формування, зростання та розвитку креативної економіки. 
3. Функції креативної економіки. 
4. Принципи креативної економіки. 
5. Особливості креативної економіки як системного явища. 

 

ТЕМА 4. Складові формування та розвитку 

креативної економіки її стейкхолдери (1 год.) 

 

Анотація до лекції 4 

Характеристика креативних індустрій та інших видів креативної 
економічної діяльності. Освіта. Виробництво креативної продукції. Мода. 

Туризм. Сервіс. 
Стейкхолдери креативної економіки. Суспільство. Держава. Місцеве 
самоврядування. Освітні та науково-дослідні установи. Бізнес. Громадські 
організації. Міжнародні організації. Креативні хаби. 
Інноваційний потенціал та інвестиційний клімат в креативній економіці. 
«Креатосфера»: основні складові та інноваційний потенціал. Складові 
інноваційного потенціалу креатосфери: творчий потенціал, креативна 
індустрія і трудові ресурси. Формування креативного класу і економіки. 

План 

1. «Меню» креативної економіки. 

2. Стейкхолдери креативної економіки. 

3. «Креатосфера»: основні складові та інноваційний потенціал. 
 



 

 

ЗМІСТ СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ 

 
ТЕМА 1. Креативна економіка як нова парадигма 

постіндустріальної цивілізації (1 год.) 

Семінарське заняття № 1  

 

Мета: навчити здобувачів понятійно-категоріальному апарату курсу, 

визначити сутність креативної економіки, передумови її виникнення, 

усвідомити креативну економіку як новий тип економічної системи. 

1. Сутність креативної економіки, передумови виникнення. 

2. Креативна економіка та основні складові її формування: творчість, 

інтелектуальна власність, управління, капітал та економічний благоустрій 

(або цінність). 

3. Управління творчістю. Інтелектуальні технології ХХІ століття: 

індустріалізація уяви, виробництво смислів і конструювання перцептивного 

досвіду. 

4. Економіка вражень Д. Пайна. 

5. Креативна економіка як наукова дисципліна і навчальний предмет. 

Завдання до самостійної роботи до теми 1 

На основі опрацювання наукових і довідкових джерел розглянути 

різноманітні підходи до визначення базових понять курсу: 

«постіндустріальна економіка», «інформаційна економіка», «економіка 

знань», «інноваційна економіка». Результати оформіть у вигляді таблиці. 
 

 

Література: 2, 3, 4, 9, 12 

 

ТЕМА 2. Природа креативності та її значення в економіці. 

Креатив у бізнес-середовищі. 

Креативність організації, типи креативності (творчості) (1 год.) 

Семінарське заняття № 2  

Мета: навчити здобувачів аналітичному мисленню, вмінню аналізувати 

практику креативної економіки в сучасному бізнес-середовищі. 

Практичне завдання: представити у вигляді презентації креативну економіку 

Поняття Визначення Автор (джерело) 



 

в сучасному бізнес-середовищі: як сукупність людей і бізнесів, які 

створюють культурні, мистецькі, інноваційні продукти та послуги (на 

конкретних прикладах). 

 

Завдання до самостійної роботи до теми 2 

Природа креативності та її значення в економіці. 

Література: 2, 3, 4, 9, 12, 16, 18, 19 

 

ТЕМА 3. Рівні креативної економіки, її принципи та функції (1 год.) 

 

Семінарське заняття № 3  

 

Мета: навчити здобувачів застосовувати системний підхід у вивченні 

креативної економіки. 

1. Фактори формування, зростання та розвитку креативної економіки. 

2. Функції та принципи креативної економіки. 

3. Особливості креативної економіки як системного явища. 

4. Вимір креативної економіки. 

5. Право інтелектуальної власності. Охорона інтелектуальної власності. 

6. Бізнес-екосистеми як новий тренд розвитку та масштабування бізнесу. 
 
Завдання до самостійної роботи до теми 3 

Описати місце новацій у діяльності та сферах, що формують креативу 

економіку, навести приклади. 

Література: 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8. 

 

 

ТЕМА 4. Складові формування та розвитку 

креативної економіки її стейкхолдери (1 год.) 

 

Семінарське заняття № 4 

 

Мета: навчити здобувачів аналітичному мисленню, а також вмінню 

опрацювання даних щодо вимірників креативної економіки. 

1. «Меню» креативної економіки. 

2. Стейкхолдери креативної економіки. 

3. Інноваційний потенціал та інвестиційний клімат в креативній економіці. 

4. Глобальні тренди розвитку креативної економіки. 

5. Вплив блокчейну на креативну економіку. 

6. Інклюзивні інновації в креативній економіці. 

 



 

Практичне завдання: 
На базі даних Державної служби статистики України 

https://www.ukrstat.gov.ua/, проаналізувати показники (3-5), які ілюструють 

різні аспекти розвитку видів економічної діяльності креативної економіки. 

 

Завдання до самостійної роботи до теми 4 

1. На конкретних прикладах охарактеризувати бізнес-екосистеми як 

осередки для розвитку креативних особистостей, ідей, рішень.  

2. Креативні хаби: сучасна практика 

Література: 1, 2, 5, 7, 8, 20, 21, 22 

 

 

 

 

 

  

https://www.ukrstat.gov.ua/


 

Зміст самостійної роботи студентів 

Розподіл годин, виділених  на вивчення дисципліни «Креативна 

економіка» 

Найменування видів робіт 

Розподіл годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

Самостійна робота, год, у т.ч.: 30 - 

Опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях 3 - 

Підготовка до семінарських занять та контрольних 

заходів 
4 - 

Підготовка звітів з практичних  робіт - - 

Підготовка до поточного контролю 7 - 

Опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне 

вивчення  
16 - 

 

 



 

ПОЛІТИКА КУРСУ 

 

Коротко, з покликанням на відповідну нормативну базу УКД, висвітлити 

питання:1 

1) щодо системи поточного і підсумкового контролю 

Організація поточного та підсумкового семестрового контролю знань 

студентів, проведення практик та атестації, переведення показників 

академічної успішності за 100-бальною шкалою в систему оцінок за 

національною шкалою здійснюється згідно з “Положенням про 

систему поточного і підсумкового контролю, оцінювання знань та 

визначення рейтингу здобувачів освіти”. Ознайомитись з документом 

можна за покликанням. 

2) щодо оскарження результатів контрольних заходів 

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки з 

дисципліни отриманої під час контрольних заходів. Апеляція 

здійснюється відповідно до «Положення про політику та 

врегулювання конфліктних ситуацій». Ознайомитись з документом 

можна за покликанням. 

 

 3) щодо відпрацювання пропущених занять 

 

Згідно “Положення про організацію освітнього процесу” здобувач 

допускається до семестрового контролю з конкретної 

навчальної  дисципліни (семестрового екзамену, диференційованого 

заліку), якщо він виконав усі види робіт, передбачені на семестр 

навчальним планом та силабусом/робочою програмою навчальної 

дисципліни, підтвердив опанування на мінімальному рівні  результатів 

навчання (отримав ≥35 бали), відпрацював визначені індивідуальним 

навчальним планом всі лекційні, практичні, семінарські та 

лабораторні  заняття, на яких він був відсутній. Ознайомитись з 

документом можна за покликанням. 

4) щодо дотримання академічної доброчесності 

 

“Положення про академічну доброчесність” закріплює моральні 

принципи, норми та правила етичної поведінки, позитивного, 

сприятливого, доброчесного освітнього і наукового середовища, 

професійної діяльності та професійного спілкування спільноти 

Університету, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

 
1 зміст пунктів може редагуватись з огляду на особливості курсу 

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://bit.ly/3CnfUgk
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQyt0z40Wwlid4LIBHKyKI-gGnxWeg-TU-AKUwnjFQEqbBPFxTK6yADPHbrF-_-N6p22zJykEtEM-Y-/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub


 

5) щодо використання штучного інтелекту 

 

“Положення про академічну доброчесність” визначає політику щодо 

використання технічних засобів на основі штучного інтелекту в 

освітньому процесі. Ознайомитись з документом можна за 

покликанням. 2  “Положення про систему запобігання та виявлення 

академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації та фальсифікації 

академічних творів” містить рекомендації щодо використання в 

академічних текстах генераторів на основі штучного інтелекту. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

 

6) щодо використання технічних засобів в аудиторії та правила комунікації 

 

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних та 

практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення певних 

даних, перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). На гаджетах 

повинен бути активований режим «без звуку» до початку заняття. Під час занять 

заборонено надсилання текстових повідомлень, прослуховування музики, перевірка 

електронної пошти, соціальних мереж тощо. Під час виконання заходів контролю 

використання гаджетів заборонено (за винятком, коли це передбачено умовами його 

проведення). У разі порушення цієї заборони результат анульовується без права 

перескладання.  

Комунікація відбувається через електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle. 

7) щодо зарахування результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти 

 

Процедури визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти визначаються «Положенням про 

порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної та / або інформальної освіти». Ознайомитись з 

документом можна за покликанням.3  

 

 

  

 
2  визначається політика використання ШІ в навчальній дисципліні - дозволене/заборонене, правила 

використання 
3 визначається перелік електронних та інших ресурсів та умови перезарахування  

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQmB8HZWC08qZgFHyeV8U1fQDu_H9R6BiuPviCIWhx2GrHaSjaxiLvZLFS2CRDE5KwV7JUZ7hd3XR7m/pub
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D0%B2%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8%D1%85_%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85%D0%BE%D0%BC.pdf


 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 

При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для організації 

навчання студентів з метою розвитку їх логічного та абстрактного мислення, 

творчих здібностей, підвищення мотивації до навчання та формування 

особистості майбутнього фахівця в галузі 05 Економіка. 

 

Програмний результат навчання 
Метод 

навчання 

Метод 

оцінювання 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні 

знання з економіки, управління соціально-

економічними системами і на межі предметних 

галузей, а також дослідницькі навички, достатні для 

проведення фундаментальних і прикладних 

досліджень на рівні світових досягнень з 

відповідного напряму. 

Лекція, 

демонстрування, 

індуктивний, 

дедуктивний, 

аналітичний, 

порівняння, 

узагальнення, 

конкретизація, 

дослідницький, 

інтерактивні 

методи (кейс-

метод, бесіда-

діалог) 

Поточний 

контроль, 

усний 

контроль, 

письмовий 

контроль, 

тестовий 

контроль, 

екзамен 

 

РН02. Глибоко розуміти базові (фундаментальні) 

принципи та методи економічних наук, а також 

методологію наукових досліджень, створювати нові 

знання у сфері економіки з метою досягнення 

економічного та соціального розвитку в умовах 

глобалізації. 

РН05. Пропонувати нові рішення, розробляти та 

наукові проєкти, які дають можливість переосмислити 

наявне та створити нове цілісне знання та/або 

професійну практику і розв’язувати значущі і 

фундаментальні та прикладні проблеми економічної 

науки з врахуванням соціальних, економічних, 

екологічних та правових аспектів; забезпечувати 

комерціалізацію результатів наукових досліджень та 

дотримання прав інтелектуальної власності. 

 

  



 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Контрольні заходи 

(в разі потреби - розділити за семестрами) 

Вид Зміст % від загальної оцінки Бал 

min max 

Поточні контрольні заходи 

    

    

всього 60 35 60 

Підсумкові контрольні заходи  40 25 40 

Всього:  100 60 100 

  

Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного 

контролю знань протягом семестру та підсумкового семестрового контролю, 

регулюється «Положенням про систему поточного та підсумкового контролю 

оцінювання знань та визначення рейтингу студентів». 

Фіксація поточного контролю здійснюється в “Електронному журналі 

обліку успішності академічної групи” на підставі чотирибальної шкали - “2”; 

“3”; “4”; “5”. У разі відсутності студента на занятті виставляється “н”. За 

результатами поточного контролю у Журналі, автоматично визначається 

підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок пропущених занять. 

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані 

відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання 

цієї норми, замість “н” в журналі буде виставлено “0” (нуль балів), без права 

перездачі. Відпрацьоване лекційне заняття в електронному журналі 

позначається літерою «в». 

Критерії оцінювання (за необхідності, поточного та/або 

підсумкового контролю) 

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами 

поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали 

34 балів і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на 

підставі укладання додаткового договору, здійснюють повторне вивчення 

дисципліни впродовж наступного навчального семестру. За результатами 

підсумкового контролю (диференційований залік/екзамен) студент може 

отримати 40 балів. Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 

бали і менше, вважаються такими, що не здали екзамен/диференційований 

залік і повинні йти на перездачу.  



 

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в 

екзаменаційних відомостях оцінюється в балах (згідно з Шкалою 

оцінювання знань за ЄКТС) і є сумою балів отриманих під час поточного 

та підсумкового контролю. 
 

Шкала оцінювання знань за ЄКТС: 

Оцінка за національною шкалою Рівень досягнень, %  Шкала ECTS 

Національна диференційована шкала 

Відмінно 90 – 100 A 

Добре 
83 – 89 B 

75 – 82 C 

Задовільно 
67 – 74 D 

60 – 66 E 

Незадовільно 
35 – 59 FХ 

0 – 34 F 

Національна недиференційована шкала 

Зараховано 60 – 100 - 

Не зараховано 0 – 59 - 

 

Студенти, які не з'явилися на заліки/екзамени без поважних причин, 

вважаються такими, що одержали незадовільну оцінку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 
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